11Iro

HmMs: kaTs
Bo3spact: 32

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 04.12.2012 18:13:43

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 06.12.2012 10:38:05

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/272593/answer/272642




[TrocmepMus - 3TO TEUKOIUTH B CIIEPME, HUKAKWX CUMIITOMOB 9TO TEPMUH He uMeeT. Hago criepmy
Ha OaKIoCceB, HO He paHee, YeM Yepe3 MecsI] II0CTIe MOC/IeIHero MpruéMa I0CIeTHETO
aHTrO0aKTepHaabHOI0 IperapaTa 1o J1060My TTOBOY.



